

**Положення про загальний рейтинг науково-педагогічних
працівників Ніжинського державного університету імені
Миколи Гоголя**

1. Загальні положення

1.1. Положення про загальний рейтинг науково-педагогічних працівників Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя (далі – Положення) визначає мету, основні завдання, принципи та механізми реалізації рейтингового оцінювання професійної діяльності науково-педагогічних працівників Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя (далі – Університет).

1.2. Положення розроблене відповідно до ст. 32 Закону України «Про вищу освіту», на підставі Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, національного стандарту України «Системи управління якістю», Положення про організацію освітнього процесу, Положення про систему забезпечення якості освіти, Положення про функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти.

1.3. Рейтинговому оцінюванню підлягають науково-педагогічні працівники (далі – НПП) – завідувачі кафедр, професори, доценти, старші викладачі, викладачі, асистенти, для яких Університет є основним місцем роботи, та внутрішні сумісники.

1.4. Рейтингування НПП є складовою внутрішньої системи забезпечення якості освітнього процесу в Університеті й здійснюється з метою:

- ✓ підвищення ефективності та результативності професійної діяльності НПП;

- ✓ забезпечення прозорості та об'єктивності оцінювання викладацької діяльності як окремих НПП, так і структурних підрозділів Університету в цілому;
- ✓ підвищення значення якісної викладацької діяльності у структурі професійної діяльності НПП;
- ✓ сприяння професійному розвитку НПП, зокрема спрямованого на вдосконалення викладання і навчання в Університеті;
- ✓ забезпечення здорової конкуренції й підвищення мотивації ефективної праці НПП.

1.5. Рейтингова система оцінювання використовується для проведення щорічного підбиття підсумків діяльності НПП, для прийняття кадрових рішень керівництвом кафедр, інститутів (факультетів), Університету (в т.ч. й морального та матеріального заохочення НПП Університету; конкурсного відбору на заміщення вакантних посад НПП тощо) та надання рекомендацій науково-педагогічному працівнику щодо удосконалення його роботи.

2. Порядок формування рейтингу

2.1. Рейтингова оцінка науково-педагогічних працівників кафедри складається з таких блоків показників *(додаток 1)*:

1 блок. Навчально-методична робота

2 блок. Наукова робота

3 блок. Організаційна та виховна робота

Кожен блок складається з певних видів показників чи робіт.

Показники рейтингового оцінювання оновлюються, як правило, щороку шляхом схвалення Вченою радою університету відповідного додатку до цього Положення.

2.2. При обчисленні загального рейтингу науково-педагогічного працівника додаються суми балів за окремими блоками. Індивідуальний

рейтинговий бал НПП розраховується як різниця суми балів за всіма блоками з балами, скорегованими до ставки або частини ставки НПП, плюс 1540. Якщо НПП працює понад ставку, то індивідуальний рейтинговий бал розраховується як різниця суми балів за всіма блоками з балами, скорегованими до фактичної ставки НПП, плюс кількість балів, яка співмірна з фактичним обсягом робочого часу.

Застосовані під час рейтингування види робіт повинні мати можливість бути об'єктивно оцінені згідно з результатами роботи та мати реальне конкретне вираження у формі продукту діяльності.

2.3. Рейтинг науково-педагогічних працівників визначається один раз на рік, як правило, в червні, за результатами їх діяльності протягом навчального року.

2.4. Кожний працівник самостійно здійснює розрахунок рейтингу на підставі даного Положення та подає його на затвердження завідувачу кафедри.

2.5. Відповідальність за достовірність інформації, використаної при обчисленні рейтингу, несе персонально науково-педагогічний працівник. Завідувач кафедри здійснює контроль достовірності значень показників та несе відповідальність за процедуру визначення рейтингу на кафедрі.

2.6. Після перевірки матеріалів самооцінки завідувачем кафедри, внесення уточнень і виправлень, індивідуальні показники роботи науково-педагогічного працівника обговорюються і затверджуються на засіданні кафедри.

2.7. Завідувач кафедри надає матеріали рейтингу викладачів до Центру акредитації та ліцензування освітньої діяльності, моніторингу якості освіти.

2.8. Центр акредитації та ліцензування освітньої діяльності, моніторингу якості освіти має право на вибірковий контроль показників самооцінки. У разі виявлення розбіжностей між результатами перевірки й поданими показниками більше ніж на 5%, науково-педагогічний працівник втрачає право на отримання моральних чи матеріальних винагород у наступному році за звітним.

3. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

3.1. Питання порушення академічної доброчесності у процесі рейтингування розглядається відповідною комісією Університету у встановленому порядку.

3.2. У випадку, якщо комісія виявить внесення НПП недостовірної інформації (приписки), відповідний НПП може бути притягнутий до дисциплінарного стягнення та знятий з рейтингування.

Схвалено Вченою радою університету

27 вересня 2023 р., протокол № 2

**ЗАГАЛЬНИЙ РЕЙТИНГ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
НІЖИНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИКОЛИ ГОГОЛЯ**

№	Назва виду роботи	Рейтинговий бал
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА		
1	Виконання навчального навантаження	<i>1 бал за одну фактично виконану акад. год.</i>
2	Проведення вступних випробувань (творчих конкурсів)	<i>5 балів за один день роботи</i>
3	Проведення консультацій поза навчальним навантаженням	<i>1 бал за одну фактично виконану акад. год.</i>
ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА		
4	<i>Робота у експертних радах МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/заяченого Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої освіти МОН в т.ч., діяльність яких спрямована на підвищення якості вищої освіти, професійний розвиток НПП</i>	<i>10 балів за одне засідання</i>
5	Робота у радах та комісіях інституту, факультету, Університету (в т.ч. діяльність яких спрямована на підвищення якості вищої освіти, професійний розвиток НПП та вдосконалення викладання) відповідно до наказів та розпоряджень	<i>2 бали за одне засідання</i>
6	Керівництво у радах та комісіях інституту, факультету, Університету відповідно до наказів та розпоряджень:	
	<i>голова</i>	<i>100 балів</i>

	<i>секретар</i>	<i>50 балів</i>
7	Робота у Приймальній комісії:	
	<i>відповідальний секретар</i>	<i>200 балів</i>
	<i>заступник відповідального секретаря</i>	<i>150 балів</i>
	<i>технічний секретар</i>	<i>100 балів</i>
8	Виконання обов'язків:	
	<i>завідувача кафедри, заступника декана (заступника директора), завідувача відділом, центру</i>	<i>200 балів</i>
	<i>завідувача навчально-наукової лабораторії</i>	<i>100 балів</i>
	<i>секретаря кафедри</i>	<i>50 балів</i>
9	Відповідальний за перевірку на плагіат, розміщення в репозиторії кваліфікаційних робіт та інших видань і публікацій	<i>1 бал за одну роботу</i>
10	Оновлення інформації на сайті Університету та ін. офіційних вебресурсах підрозділів, підтримка інформації в актуальному стані	<i>5 балів за одне повідомлення</i>
11	Проведення заміру знань студентів за результатами заліково-екзаменаційної сесії (ректорська контрольна)	<i>5 балів за 1 захід</i>
12	Взаємовідвідування занять зі складанням відгуку	<i>3 бали за заняття</i>
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ		
13	Підготовка навчально-методичного комплексу з ОК, що введена в робочий навчальний план вперше (для конкретної ОП) з внесенням електронної версії на портал Університету	<i>15 балів</i>
		<i>30 балів для ОК, які викладаються іноземними мовами</i>
14	Щорічне оновлення навчально-методичного комплексу з ОК, що викладається не перший рік	<i>5 балів</i>
		<i>10 балів для ОК, які викладаються іноземними мовами</i>
15	Відповідальній особі за організацію практики на ОП	<i>10 балів за один вид практики на ОП</i>
16	Підготовка та видання підручника за рішенням Вченої	<i>За умови передачі друкованих видань та його електронних копій до бібліотеки Університету</i>

	ради Університету (у т.ч. електронних)	
	<i>українською мовою</i>	<i>30 балів за 1 ум.др.арк. на всіх авторів</i>
	<i>іноземною мовою</i>	<i>60 балів за 1 ум.др.арк. на всіх авторів</i>
17	Підготовка та видання посібника за рішенням Вченої ради Університету (у т.ч. електронних)	<i>За умови передачі друкованих видань та його електронних копій до бібліотеки Університету</i>
	<i>українською мовою</i>	<i>20 балів за 1 ум.др.арк. на всіх авторів</i>
	<i>іноземною мовою</i>	<i>40 балів за 1 ум.др.арк. на всіх авторів</i>
18	Підготовка та видання інших методичних матеріалів за рішенням Вченої ради Університету (у т.ч. електронних)	
	<i>українською мовою</i>	<i>10 балів за 1 ум.др.арк. на всіх авторів</i>
	<i>іноземною мовою</i>	<i>20 балів за 1 ум.др.арк. на всіх авторів</i>
19	Перевидання підручників, посібників, словників, довідників (навчальних видань) тощо у рік перевидання	<i>10 балів за 1 ум.др.арк. на всіх авторів</i>
20	Рецензування навчально-методичних видань	<i>2 бали за 1 ум.др.арк. видання</i>
21	Розробка і підтримка електронного навчального курсу згідно з університетськими вимогами	<i>25 балів за 1 електронний курс</i>
22	Проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою	<i>1 бал за 1 год.</i>
23	Підготовка та проведення демонстраційного заняття, майстер-класу, курсів підвищення кваліфікації/професійного розвитку НПП з досконалості викладання, вебінарів, тренінгів	<i>2 бали за 1 год.</i>
24	Проведення занять на базі інших закладів освіти, установ, організацій	<i>3 бали за 1 заняття</i>
25	Проведення занять із запрошенням професіоналів-практиків, роботодавців	<i>3 бали за 1 заняття</i>
26	Підготовка до видання проспекту, каталогу, буклету та ін. матеріалів	<i>5 балів за 1 макет</i>

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ		
27	Підвищення кваліфікації (в т.ч. з вдосконалення викладання у вищій освіті)	<i>1 бал за 1 годину підвищення кваліфікації</i>
28	Отримання сертифікату відповідно до Загальноєвропейської рекомендації з мовної освіти (на рівні не нижче B2) з мов країн Європейського Союзу або кваліфікаційні документи (диплом про вищу освіту, науковий ступінь), пов'язані з використанням цих мов	<i>350 балів</i>
ОЛІМПІАДИ ТА КОНКУРСИ		
29	Участь у підготовці та проведенні Всеукраїнських студентських олімпіад:	<i>За поданням оргкомітету Університету з проведення студентських олімпіад відповідно до наказу ректора:</i>
	<i>I етапу:</i>	
	<i>члени оргкомітету та журі</i>	<i>5 балів</i>
	<i>II етапу:</i>	
	<i>члени оргкомітету та журі</i>	<i>15 балів</i>
30	<i>Участь у журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук України”</i>	<i>10 балів</i>
АКРЕДИТАЦІЯ ТА ЛІЦЕНЗУВАННЯ		
31	Підготовка ліцензійної справи для відкриття спеціальності (освітньої програми)	<i>100 балів (на всіх виконавців)</i>
32	Виконання функцій гаранта освітньої програми	<i>100 балів</i>
33	Підготовка акредитаційної справи	<i>200 балів (на всіх виконавців)</i>
34	Отримання сертифікату (позитивного рішення) за результатами акредитаційної експертизи	<i>200 балів (на всіх виконавців за розподілом гаранта)</i>
35	Участь у фокус-групах під час акредитаційних процедур	<i>10 балів за одну зустріч</i>
НАУКОВА РОБОТА		
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКА РОБОТА		

1	Науково-дослідні, освітні та ін. програми, проєкти, гранти в т.ч. з вдосконалення викладання у вищій освіті (із залученням коштів на рахунок університету)	
	<i>за міжнародною програмою</i>	<i>10 балів на всіх виконавців з університету за кожену 1000 грн.</i>
	<i>за державною програмою та госпдоговірною (ініціативною) тематикою</i>	<i>8 балів на всіх виконавців з університету за кожену 1000 грн.</i>
2	Наукові, освітні та ін. проєкти, гранти (в т.ч. з вдосконалення викладання у вищій освіті):	
	<i>підготовка гранту, запиту, наукового проєкту (схваленого Вченою радою)</i>	<i>100 балів (на всіх членів робочої групи)</i>
	<i>отримання позитивного рішення по гранту, запиту, наукового проєкту</i>	<i>300 балів (на всіх членів робочої групи)</i>
	<i>виконання гранту, запиту, наукового проєкту (без залучення коштів на рахунок університету)</i>	<i>100 балів (керівнику) 75 балів (відповідальному виконавцю) 50 балів (виконавцю)</i>
3	Отримання:	<i>За 1 патент на всіх авторів:</i>
	<i>патенту України на корисну модель</i>	<i>50 балів</i>
	<i>патенту України на винахід</i>	<i>70 балів</i>
	<i>міжнародного патенту</i>	<i>100 балів</i>
	<i>сертифікату на продукт</i>	<i>40 балів</i>
	<i>подача заявки</i>	<i>20 балів</i>
4	Одержання свідоцтва на твори: літературні та наукові письмові твори, переклад літературних творів, твори живопису, декоративно-ужиткового мистецтва, архітектури, скульптурні, графічні, фотографічні твори, твори дизайну, музичні твори, аудіо- та відеотвори, передачі (програми) організацій мовлення, медіатвори, сценічні постановки, кінотвори, анімаційні твори, аранжування творів, рекламні твори – для закладів вищої освіти, в яких здійснюється підготовка фахівців за відповідними	<i>За документ на всіх авторів: 50 балів</i>

	спеціальностями; комп'ютерну програму тощо	
	КЕРІВНИЦТВО ТА ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЙ	
5	Захист дисертації:	
	доктора філософії	500 балів
	доктора наук	1000 балів
6	Наукове керівництво (консультування) здобувачем, який одержав документ про присудження наукового ступеня	
	доктора філософії	100 балів
	доктора наук	200 балів
7	Участь у роботі спеціалізованих вчених рад:	
	захист однієї дисертації доктора філософії	50 балів
	захист однієї дисертації доктора наук	100 балів
8	Керівництво спеціалізованою вченою радою	50 балів
9	Робота офіційного опонента з представленням рецензії на засіданні докторської спеціалізованої вченої ради	40 балів
10	Рецензування:	
	реферата дисертації доктора наук	5 балів
	дисертації доктора філософії	15 балів
	дисертації доктора наук	30 балів
	монографій, статей, наукових звітів, ДСТУ, СОУ (за підтверджуючими документами)	2 бали за 1 ум.др.арк. видання
	НАУКОВІ ДОПОВІДІ ТА ПУБЛІКАЦІЇ	
11	Наукові доповіді на конференціях, симпозіумах, семінарах, круглих столах:	За 1 доповідь на всіх авторів
	міжнародній (за межами країни)	60 балів
	міжнародній (на території країни)	30 балів
	всукраїнських	20 балів
	регіональних, обласних	10 балів
	міських, університетських	5 балів
12	Опублікування:	за 1 ум.др.арк. на всіх авторів:

	<i>монографії (за кордоном)</i>	<i>100 балів</i>
	<i>монографії (в Україні)</i>	<i>60 балів</i>
	<i>словника, довідника, брошури</i>	<i>20 балів</i>
13	Підготовка та видання підручника з грифом МОН	<i>100 балів за 1 ум.др.арк. на всіх авторів</i>
14	Підготовка та видання навчального посібника з грифом МОН	<i>50 балів за 1 ум.др.арк. на всіх авторів</i>
15	Опублікування статті:	
	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України	
	<i>A</i>	<i>100 балів (на всіх авторів)</i>
	<i>B</i>	<i>75 балів (на всіх авторів)</i>
	<i>B</i>	<i>50 балів (на всіх авторів)</i>
	у виданнях, що входять до наукометричних баз SCOPUS та Web of Science:	
	<i>1, 2 кварталя</i>	<i>400 балів</i>
	<i>3, 4 кварталя</i>	<i>200 балів</i>
	у закордонному науковому періодичному виданні українською мовою	<i>50 балів (на всіх авторів)</i>
	у закордонному науковому періодичному виданні іноземною мовою	<i>75 балів (на всіх авторів)</i>
	<i>в інших виданнях</i>	<i>20 балів (на всіх авторів)</i>
16	Опублікування тез доповідей	<i>10 балів на всіх авторів за 1 публікацію</i>
НАУКОВІ ЕКСПЕРТИЗИ		
17	Членство в експертних радах МОН України та інших профільних Міністерств України, Національних Академій Наук, Національного фонду досліджень України (за наявності документів про членство)	<i>10 балів за 1 експертизу</i>
18	Участь у розробці стандартів, державних програм (за наявності документації)	<i>50 балів</i>
19	Створення наукової лабораторії, її атестація і сертифікація (за наявності сертифіката)	<i>200 балів на всіх виконавців у рік створення</i>
20	Керівництво науково-дослідною, навчально-науковою	<i>100 балів</i>

	лабораторією, науковим центром	
21	Залучення до міжнародної експертизи наукових статей, проєктів тощо	50 балів
НАУКОВО-ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА		
22	Підготовка та проведення науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів:	<i>на всіх організаторів з університету</i>
	<i>міжнародних</i>	100 балів
	<i>всукраїнських</i>	75 балів
	<i>регіональних</i>	50 балів
	<i>університетських</i>	25 балів
23	Виставки досягнень науково-технічного прогресу та освіти:	
	<i>всукраїнські, національні, регіональні (за наявності диплома переможця, призера або учасника)</i>	10 балів на всіх авторів (незалежно від кількості експонатів)
	<i>за участь у підготовці та представленні експозиції</i>	5 балів на одну особу (незалежно від кількості експонатів)
24	Робота й участь у науково-методичних семінарах (згідно з планом роботи кафедри)	10 балів за 1 доповідь
НАУКОВІ ВИДАННЯ		
25	Створення наукового видання, що входить до переліку фахових видань, затвердженого Департаментом атестації кадрів МОН України	200 балів на всіх виконавців
26	Підтвердження наукового видання, що входить до переліку фахових видань, затвердженого Департаментом атестації кадрів МОН України	300 балів на всіх виконавців
27	Участь у виданні Університетського наукового журналу, що входить до переліку фахових видань України:	<i>За кожний випуск:</i>
	<i>головний редактор</i>	200 балів
	<i>відповідальний редактор</i>	100 балів
	<i>член редколегії</i>	50 балів

28	Участь у виданні Університетського наукового видання:	
	<i>головний редактор</i>	50 балів
	<i>відповідальний редактор</i>	40 балів
	<i>член редколегії</i>	20 балів
29	Член редколегії:	
	<i>закордонного наукового періодичного видання</i>	100 балів
	<i>закордонного наукового видання</i>	50 балів
	<i>наукового періодичного видання інших закладів, установ України</i>	50 балів
	<i>наукового видання інших закладів, установ України</i>	25 балів
НАУКОВІ ВІДЗНАКИ		
30	Одержання звання державних академії наук України:	
	<i>академік</i>	500 балів
	<i>член-кореспондент</i>	250 балів
31	Отримання вченими:	<i>на всіх авторів за нагороду</i>
	<i>державних нагород, відзнак та стипендій Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної ради України</i>	200 балів
	<i>нагород і відзнак Національної та галузевих Академії наук України</i>	150 балів
	<i>нагород і відзнак обласного, районного, міського рівня</i>	100 балів
	<i>нагород і відзнак університетського рівня</i>	50 балів
32	Одержання почесного звання України	200 балів
33	Здобуття вченого звання:	
	<i>доцент, старший науковий співробітник</i>	250 балів
	<i>професор, провідний науковий співробітник</i>	500 балів
34	Отримання звання “суддя міжнародної категорії”	200 балів
35	Участь у програмах міжнародної академічної мобільності	<i>300 балів за 3 місяці перебування і більше; 150 балів до 3 місяців перебування</i>

КЕРІВНИЦТВО НАУКОВОЮ РОБОТОЮ СТУДЕНТІВ		
36	Керівництво студентським науковим гуртком або проблемною групою (за наказом ректора)	50 балів
37	Керівництво науково-дослідною роботою студентів під час виконання НДР, за умов залучення студента до виконання НДР з оплатою праці	30 балів
38	Супровід студентів (команд, колективів) у міжнародних наукових проєктах	30 балів
39	Підготовка студентів (команд, колективів) до міжнародних наукових студентських олімпіад	
	за умов безпосередньої участі студента у заході з виїздом за кордон	I місце – 250 балів
		II місце – 200 балів
		III місце – 150 балів
		участь – 100 балів
	освітньо-наукових конкурсів, визнаних МОН України	I місце – 100 балів
II місце – 75 балів		
III місце – 50 балів		
участь – 15 балів		
40	Підготовка учасників II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади:	
	за I місце	200 балів на всіх фахівців
	за II місце	150 балів на всіх фахівців
	за III місце	100 балів на всіх фахівців
	за участь	10 балів за 1 студента на всіх фахівців
41	Підготовка учасників Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук МОН України, студентських турнірів (згідно наказу МОН України):	
	за I місце	200 балів на всіх фахівців
	за II місце	150 балів на всіх фахівців
	за III місце	100 балів на всіх фахівців
	за участь	10 балів за 1 студента на всіх фахівців
42	Керівництво підготовкою студентів до участі в інших наукових конкурсах	

	міжнародного або всеукраїнського рівня:	
	<i>I місце</i>	<i>100 балів на всіх керівників</i>
	<i>II місце</i>	<i>80 балів на всіх керівників</i>
	<i>III місце</i>	<i>60 балів на всіх керівників</i>
	<i>учасника</i>	<i>20 балів на всіх керівників</i>
43	Керівництво науково-дослідною роботою студентів з підготовкою:	
	<i>наукової статті</i>	<i>10 балів</i>
	<i>тез доповідей</i>	<i>5 балів</i>
44	Керівництво підготовкою доповідей студентів на конференцію (за наявності сертифікату учасника):	
	<i>міжнародну</i>	<i>10 балів</i>
	<i>всеукраїнську</i>	<i>5 балів</i>
45	Підготовка чи супровід студентів для участі у грантових програмах	
	<i>закордонних</i>	<i>60 балів за 1 студента</i>
	<i>в межах України</i>	<i>30 балів за 1 студента</i>
46	Керівництво школярем, який зайняв призове місце III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру “Мала академія наук України”	
	<i>I місце</i>	<i>50 балів на всіх керівників</i>
	<i>II місце</i>	<i>40 балів на всіх керівників</i>
	<i>III місце</i>	<i>30 балів на всіх керівників</i>
47	Керівництво школярем, який зайняв призове місце IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру “Мала академія наук України”	
	<i>I місце</i>	<i>100 балів на всіх керівників</i>
	<i>II місце</i>	<i>80 балів на всіх керівників</i>

	<i>III місце</i>	<i>60 балів на всіх керівників</i>
СПІВПРАЦЯ		
48	Наукове консультування установ, підприємств, організацій	<i>10 балів за кожну угоду</i>
49	Проведення спільних наукових досліджень, експериментальних та інноваційних розробок з іншими ЗВО, установами, організаціями	<i>100 балів на всіх виконавців</i>
50	Впровадження інноваційно-дослідницьких проєктів, розробок у виробництво	<i>100 балів на всіх виконавців</i>
51	Участь у програмах та інших формах спільної професійної діяльності з іноземними партнерами	<i>30 балів за 1 захід</i>
52	Участь у робочій групі по укладанню угоди про співпрацю між закладами освіти, установами, організаціями:	<i>На всіх учасників:</i>
	<i>вітчизняними</i>	<i>10 балів</i>
	<i>закордонними</i>	<i>25 балів</i>
ІНДЕКС ЦИТУВАНЬ		
53	<i>Індекс цитувань і H-індекс за попередній календарний рік</i>	
	<i>Google Scholar</i>	<i>2 бали за кожну цитату</i>
	<i>Scopus або Web of Science</i>	<i>50 балів за кожен індекс</i>
ОРГАНІЗАЦІЙНА ТА ВИХОВНА РОБОТА		
ВИХОВНА РОБОТА		
1	Виконання функцій куратора ЄКТС	<i>50 балів</i>
2	Проведення організаційно-виховної роботи в студентському колективі:	
	<i>на рівні університету</i>	<i>30 балів за 1 захід (за фактом підтвердження)</i>
	<i>на рівні факультету (ННІ), освітньої програми</i>	<i>20 балів за 1 захід (за фактом підтвердження)</i>
	<i>на рівні академічної групи</i>	<i>10 балів за 1 захід (за фактом підтвердження)</i>
ТВОРЧИСТЬ		
3	Підготовка викладача до особистої участі в конкурсі	<i>30 балів</i>
4	Особиста перемога викладача на Міжнародному конкурсі	<i>Гран-прі - 200 балів</i>
		<i>Лауреат 1 ступеня/Золотий диплом - 150 балів</i>

		<i>Лауреат II ступеня/Срібний диплом - 120 балів</i>
		<i>Лауреат III ступеня/Бронзовий диплом - 75 балів</i>
5	Перемога викладача на Міжнародному або Всеукраїнському конкурсі на чолі творчого колективу	<i>Гран-прі - 200 балів</i>
		<i>Лауреат I ступеня/Золотий диплом - 150 балів</i>
		<i>Лауреат II ступеня/Срібний диплом - 120 балів</i>
		<i>Лауреат III ступеня/Бронзовий диплом - 75 балів</i>
6	Підготовка одного студента до особистої участі в конкурсі	<i>15 балів</i>
7	Підготовка творчого колективу до участі в конкурсі	<i>30 балів</i>
8	Перемога студента на Міжнародному або Всеукраїнському конкурсі	<i>Гран-прі - 150 балів</i>
		<i>Лауреат I ступеня/Золотий диплом - 100 балів</i>
		<i>Лауреат II ступеня/Срібний диплом - 75 балів</i>
		<i>Лауреат III ступеня/Бронзовий диплом - 50 балів</i>
9	Перемога творчого колективу університету на Міжнародному або Всеукраїнському конкурсі	<i>Гран-прі - 200 балів</i>
		<i>Лауреат I ступеня/Золотий диплом - 150 балів</i>
		<i>Лауреат II ступеня/Срібний диплом - 120 балів</i>
		<i>Лауреат III ступеня/Бронзовий диплом - 100 балів</i>
10	Створення мистецьких проєктів Міжнародного, Всеукраїнського рівня (авторство)	<i>150 балів</i>
11	Організація та проведення мистецьких проєктів Міжнародного рівня	<i>200 балів</i>
12	Організація та проведення мистецьких проєктів Всеукраїнського рівня	<i>100 балів</i>
13	Створення мистецьких проєктів регіонального рівня (авторство)	<i>100 балів</i>
14	Організація та проведення мистецьких проєктів регіонального рівня	<i>75 балів</i>
15	Робота у складі Оргкомітету Міжнародного, Всеукраїнського або регіонального конкурсу чи фестивалю	<i>50 балів</i>
16	Робота у складі журі Міжнародного, Всеукраїнського або регіонального конкурсу чи фестивалю	<i>100 балів</i>
17	Підготовка та проведення мистецького майстер-класу в межах Міжнародного, Всеукраїнського або	<i>50 балів</i>

	регіонального конкурсу, фестивалю	
18	Підготовка мистецького «workshop» для заходів Всеукраїнського або регіонального рівня (онлайн)	20 балів
19	Виступ з мистецьким «workshop» на заходах Всеукраїнського або регіонального рівня (онлайн)	10 балів
20	Режисура афішованих концертних програм	50 балів
21	Підготовка викладача до особистого виступу в концерті	20 балів
22	Особистий виступ викладача у збірному концерті	10 балів
23	Особистий виступ викладача в тематичному моноконцерті	20 балів
24	Підготовка творчого колективу до виступу в концерті	20 балів
25	Виступ творчого колективу у збірному концерті	10 балів
26	Виступ творчого колективу з тематичним моноконцертом	50 балів
27	Підготовка студента до виступу в концерті	10 балів
28	Виступ студента у збірному концерті	5 балів
29	Виступ студента в тематичному моноконцерті	10 балів
30	Здійснення відеозапису творчого колективу	20 балів
31	Здійснення відеозапису сольного виступу викладача	10 балів
32	Здійснення відеозапису сольного виступу студента	10 балів
СПОРТ		
33	Особиста участь НПП у спортивно-масових заходах:	
	<i>на рівні Університету</i>	<i>5 балів за 1 захід</i>
	<i>районних та міських</i>	<i>10 балів за 1 захід</i>
	<i>обласних</i>	<i>20 балів за 1 захід</i>
	<i>всеукраїнських</i>	<i>50 балів за 1 захід</i>
	<i>міжнародних</i>	<i>100 балів за 1 захід</i>

34	Особиста чи командна перемога НПП у спортивно-масових заходах:	<i>кожному учаснику</i>
	<i>на рівні Університету</i>	<i>1 місце – 10 балів</i>
		<i>2 місце – 6 балів</i>
		<i>3 місце – 4 балів</i>
	<i>районних, міських</i>	<i>1 місце – 10 балів</i>
		<i>2 місце – 7 балів</i>
		<i>3 місце – 5 балів</i>
	<i>обласних</i>	<i>1 місце – 20 балів</i>
		<i>2 місце – 15 балів</i>
		<i>3 місце – 10 балів</i>
	<i>всеукраїнських</i>	<i>1 місце – 50 балів</i>
		<i>2 місце – 40 балів</i>
<i>3 місце – 30 балів</i>		
<i>міжнародних</i>	<i>1 місце – 100 балів</i>	
	<i>2 місце – 70 балів</i>	
	<i>3 місце – 50 балів</i>	
35	Участь спортсмена секції в/на: Олімпійських Іграх, Паралімпійських Іграх, Чемпіонатах Світу, Європи, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, Європейських іграх, етапах Кубків Світу та Європи, Чемпіонату України з видів спорту, які проводяться або визнані Міністерством молоді та спорту України, чемпіонатах світу та Європи серед студентів, юніорів у складі збірної команди України (на підставі наказу профільного Міністерства)	<i>300 балів</i>
36	Виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту	<i>200 балів</i>
37	Виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу	<i>200 балів</i>

	Підготовка студентів або команди до:	
38	Олімпійських Ігор, Паралімпійських Ігор, Чемпіонатів Світу, Всесвітньої Універсиади, етапів Кубків Світу, Чемпіонату Світу	1 місце – 1000 балів
		2 місце – 700 балів
		3 місце – 500 балів
		участь – 300 балів
	Європейських ігор, Чемпіонатів Європи, етапів Кубків Європи	1 місце – 700 балів
		2 місце – 500 балів
		3 місце – 300 балів
		участь – 200 балів
	Чемпіонату України та Всеукраїнської Універсиади	1 місце – 500 балів
		2 місце – 300 балів
		3 місце – 200 балів
		участь – 100 балів
	обласних змагань	1 місце – 80 балів
		2 місце – 70 балів
3 місце – 60 балів		
участь – 50 балів		
міських та районних змагань	1 місце – 50 балів	
	2 місце – 40 балів	
	3 місце – 30 балів	
	участь – 20 балів	
університетських змагань	1 місце – 20 балів	
	2 місце – 15 балів	
	3 місце – 10 балів	
	участь – 5 балів	
39	Присвоєння спортивного звання НПП або студенту:	Викладачу-тренеру (за наявності наказу про присвоєння та відповідного посвідчення) за кожного спортсмена:
	майстер спорту України міжнародного класу	300 балів
	майстер спорту України	150 балів
	кандидат у майстри спорту України	50 балів
	національний суддя зі спорту	100 балів
	суддя вищої категорії	100 балів
	суддя першої категорії	50 балів
40	Суддівство змагань (за дорученням керівництва Університету) в позанавчальний час на рівні Університету	10 балів за 1 захід
41	Відповідальний по Університету за спортивно-масову роботу (за наказом ректора)	50 балів

42	Виконання обов'язків керівника спортивної секції (за наказом ректора)	50 балів
43	Робота відповідального на факультеті/інституті за організацію та проведення спортивно-масової роботи	100 балів
44	Робота відповідального з організації спортивно-масової роботи серед викладачів і співробітників та підготовки команд	20 балів за 1 захід
СПІВПРАЦЯ З РОБОТОДАВЦЯМИ ТА ПРОФОРІЄНТАЦІЯ		
45	Проведення заходів з керівниками підприємств, роботодавцями та провідними фахівцями	5 балів за один захід
46	Проведення профорієнтаційної роботи з набору студентів:	
	<i>проведення профорієнтаційних заходів з абітурієнтами</i>	5 балів за один захід
	<i>за вступ студентів до університету</i>	20 балів за одного студента
47	Створення рекламного відеоролика	20 балів
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА		
48	Оновлення навчально-методичного забезпечення, наочності, меблів, технічних засобів навчання	100 балів за аудиторію на рік (за погодженням з деканом факультету/директором інституту)
ГРОМАДСЬКА АКТИВНІСТЬ		
49	Виконання обов'язків у профспілковому комітеті (за умов не отримання заробітної плати на посаді керівника):	
	<i>голови профкому Університету</i>	50 балів
	<i>член профкому Університету</i>	30 балів
	<i>профорга кафедри</i>	20 балів
	<i>член профспілкової організації</i>	10 балів
50	Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю	50 балів за членство у об'єднанні за наявності членського квитка чи інших підтверджуючих документів
51	Практична робота за спеціальністю	50 балів за звітний рік

